

## Предисловие к номеру

Уважаемые друзья и коллеги, рады представить вам очередной выпуск Научно-практического журнала «Гипотеза»!

Данный выпуск посвящен вопросам мотивации персонала в современных условиях, проблемам места Российской Федерации в новом многополярном мироустройстве, а также в журнале представлены результаты прикладного студенческого проекта по разработке айдентики для парка «Притяжение», который был успешно внедрен.

Журнал из года в год отбирает для публикации статьи, которые соответствуют формату IMRAD (Introduction, Methods, Results and Discussions). Главным является задать актуальный и опережающий время вопрос – сформулировать гипотезу. После чего молодые ученые представляют результаты своих исследований или практических проектов в формате аргументации поставленной проблемы, доказывая или опровергая гипотезу с помощью эмпирических фактов и теоретических выводов, благодаря проведению собственного исследования и разработки авторских предложений. Студенты, аспиранты и молодые исследователи оттачивают навык собственных исследований и научного письма, что важно для будущего успешного развития общества.

Полные тексты статей опубликованы на сайте журнала <http://hypothesis-journal.ru>, а также в свободном доступе в научной электронной библиотеке <https://elibrary.ru>.

Приглашаем молодых ученых к публикации результатов своих научных трудов. Статьи проходят слепое рецензирование. После положительной экспертизы и при условии соблюдения всех требований к оформлению статьи принимаются к печати. Требования к оформлению размещены на сайте журнала <https://www.hypothesisjournal.ru/podat-statiu>. Все материалы индексируются в РИНЦ. Всегда рады сотрудничеству и новым научным диалогам!

*С уважением и пожеланием идти вперед, искать себя и не сдаваться,  
главный редактор*

*Карлик Александр Евсеевич*

*доктор экономических наук, профессор,*

*заслуженный деятель науки Российской Федерации*